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JNlexumnsa 2: OnucaHue Knacca

[Mons
MeToAbl
KOHCTpPYKTOPbLI




1. Nons

= [lona — nepemMeHHble ONMMCaHHbIE B Krnacce.
CuHTakcuc:
[aTpnOyT] [TUN] nmAa [ = HaYanbHOe 3Ha4YeHue]

= [lo ymon4aHuio anemMeHTbl Kinacca cHMTarTCA
private

= [na nonewn goctyn private bonee
npeanoYTUTENbHbIW, MOCKONbLKY onpeaensiet
8HYMpeHHee ycmpoucmeo Kriacca, KOTopoe
00/TKHO 6bIMb CKpPbIMO.

= Bce Memook! knacca umerom oocmyr K rosisim.



ObpalweHue K nosto Krnacca BbIMOSHAETCS
Yyepes3 onepauuro goctyna (Toyka).

K KOHCTaHTaM Krnacca obpallatoTcd ¢
yKasaHMeM MMEHMU Krnacca, a He UMEHN ODbEKTa.

K cTatnyeckmm nong obpallatoTca No UMeHM
Krnacca, a He UMeHU OObeKTa.

ATpunoyT readonly cosgaet nona gocTyn K
KOTOPbIM BO3MOXET TOSMbKO OJ18 YTEHUA NO

NMEeHU O0beKTAa.



[MpuMep ncnonb30BaHNUA NOSEN

class Demo class Program
{ {
public int a = 5; static void Main(string[] args)
public const double bh = 1.55; {
public static string s = "Hello™":; Demo X = new Demo():
double v = 10; X.a = 10;
static string sZ2 = "Hello World!'!"™; e =
e ——
sl ———————. 1)

double G=Demo.b:;
D
strincg bufer = Denmo.s:




2. MeToAabl

= MeTon — yHKUMOHANbLHLIN 3NIEMEHT Knacca,
KOTOPbIA peanunayeT BbIYUCIEHUA UMK apyrue
NEenCcTBUS, BbIMOSTHAEMbIE KIMTACCOM UINn

9K3eMMNNAPOM.
CuHTakcuc:
[aTpnOyT] [T1N] TN uma ([Tun um4d]) {...}

= MeTtop npegcraBnaeTr cobon 3aKOHYEHHbIV
doparmMeHT Koaa, K KOTOPOMY MOXXHO 0DOpaTUTbLCH
No UMEHWN.

= MeTtoa onucbiBaeTcs oauH Pa3, a Bbi3blBATbCH
MO>KET CTOJIbBKO Pa3, CKOJ1bKO HeO6XO,EI,VIMO.



Ualle metoabl UMEKT cneundgukaTop AocTtyna
public (MMeHHO ¢ MeTOgamMM Yalle paboTaet
Nonb30BaTesb, a HE C NOSIAMMN).

MeTonbl 00bsaABNeHHble Kak static Bbi3biBaloTCA
No UMEHU Knacca, a He No UMeHU obbekTa.

[MapameTpbl ncnosnb3yrTcs anga obmMmeHa
MHJopMaLnen c METOOOM.

CurHartypa — nma metoaa BKyne C
KONWYECTBOM, TUNaMn NapameTpoB (TO YeMm
OOMH MeTof OTNMYaeTca OT APYroro).



[lpumep ncnonb3oBaHNA MeTOA4OB

class Demo
{
private int x=50;

class Program
{
static void Main(string[] args)

public int GetX() {
{ Demo X = new Demo():

return x;
¥

public void SetX({int newValue)
{

X = newValue;
H




Knro4yeBoe cnoBo this

class Demo
{
private int x=50;

public int GefkX()

return x;




3. KOHCTpYKTOpOLI

= KOHCTpyKTOp — NpeaHa3HayeH And
MHULManu3aumm oobekTa.

CuHTakcuc:
public uma_knacca ([tun umsa]) {...}

= BbI3bIBaeTcs aBToMaTUYECKU NMpU co3gaHum
OObEKTa C MOMOLLbIO ornepaLnm new.

= MA KOHCTpyKTOpa O0MKHO cosnadame C
UMEHEM Kracca.

s KOHCTpYKTOp He 8o38palaem 3HaYyeHue.



Knacc MoXkeTe MMEeTb HECKONbKO KOHCTPYKTOPOB
C pas/fiuyHbIMU rnapamempamu Ona pasHbix
BUOOB MHULUMANM3aUun.

Bce KOHCTPYKTOPbI AOJT’)KHbl UMETb PAa3HbIE
CUTHATYPHI.

Ecnu nporpamMmmncT He ykasan HU OgHOro
KOHCTPYKTOpPA, TO MOsisi 3anofHAITCS
3HAYEHUAMMN MO YMOMNYAHWNIO UMW HYSIMU.

KOHCTPYKTOpP, KOTOPbLIN Bbl3biBAETCA OEe3
NapamMeTpoB — KOHCTPYKTOP MO YMOJSTYaHUIo.



[Tfpumep ncnonb3oBaHUA
KOHCTPYKTOpa

class Chelovek class Program

{ {
static void Main(string[] args)

private string nae; {
private int age:; Chelovek X = new Chelovek():
private double ves; Chelovek Y = new Chelovek("Crenax"):
Chelovek Z = new Chelovek("Crenax", 50):;
/ public Chelovek() N\
{ }
name = "Noname';

age = 0;
this.ves = 0;

\C J

public Chelovek(string Imya)
{

name = Inya;
\}

f’ﬁublic Chelovek(string Imya, int Age?\
{

name = Inya;
age = Age;




4. NepeuncnexHusn

= MepeuncneHna — oobeanHAIT Mo OOHUM
MMEHEM HECKONbKO CBA3aHHbIX Mexay cobomn u
MMEHOBaHHbIX KOHCTaHT.

CuHTakcuc:

[aTpnOYT] enum nma_nepeuncrieHus [:
6asoBbin TnN] {...}

= [1N4a KaXkgon KOHCTaHThbl NpUCcBanBaETCH
CUMBOJIMYECKOE NMA.

= KOHCTaHTamMm no ymon4yaHuio NnpuceBanBaloTCA
nocriegoBatesibHble 3HadeHns 0, 1, 2... (Ho
MOXHO U YKa3blBaTb COOCTBEHHbIE).



public enum Fol

{ T

Boy, Girl

¥
class Chelovek
{

private FPol PolCheloveka;

private enum Radugsa {KpacHei, Opamxeemi, KenTwd, $MOJEeTOBHN =6 };
e —

public Chelovek(Fol kto)
{

PolCheloveka = kto:

class Program
{

static void Main(string[] args)
{

Chelovek X = new Chelovek(Pol.

-
L4

@ Pol Pol.Boy

|

(2= Girl
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